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1. Hvězda seriálu Malý pitaval z velkého města: Michal Pešek byl velký milovník žen, odešel předčasně  
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Herec Michal Pešek v roce 2011 

Talentovaný herec Michal Pešek, známý jako mladý vyšetřovatel Jiříček z kriminálního seriálu Malý pitaval z velkého města, žil
naplno, nebál se riskovat a měl slabost pro krásné ženy. Zemřel na rakovinu plic v pouhých třiapadesáti letech. 

Článek 
Hereckou kariéru pověsil po revoluci na hřebík, vstoupil do politiky a stal se také podnikatelem. Užíval si života, miloval půvabné
ženy i rychlá auta. Osud k němu byl ale krutý. Michal Pešek onemocněl rakovinou plic, se kterou statečně bojoval celých šest let.
Nakonec však těžké nemoci podlehl, a to pouhé tři dny po svých 53. narozeninách. 

Kvůli stáži v Americe měl problémy 

Michal Pešek přišel na svět 4. května 1959 v Praze. Již v dětství se ukázalo, že má herecké nadání. Na základní škole navštěvoval
vyhlášený dramatický kroužek Jiřiny Stránské v Lidové škole umění ve Voršilské ulici, v němž začínala celá řada známých divadelních
a filmových herců. V roce 1974 se rozhodl nastoupit na Pražskou konzervatoř. Jako student tehdy získal několik menších rolí v
televizních filmech a seriálech. 
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Během svého vzdělávání na vysoké škole si ještě také stihl "odskočit" do USA na stáž do jednoho z největších filmových studií na
světě Universal Studios. Tuto možnost tenkrát získal díky svému americkému strýci, známému producentovi a režisérovi. Jeho
pobyt se ale vůbec nezamlouval tehdejšímu režimu, a Peškovi po návratu do vlasti dokonce hrozilo, že půjde za mříže. Nakonec k
tomu naštěstí nedošlo. Herec totiž úspěšně argumentoval tím, že nechtěl emigrovat, ale pouze v Americe sbíral studijní zkušenosti.
V roce 1980 pak dokončil studium na konzervatoři a vydal se na hereckou dráhu. 

View this post on Instagram 

A post shared by Malý pitaval z velkého města (@_maly.pitaval_) 

Proslavila ho role benjamínka Jiříčka 

Své první angažmá dostal ve Státním divadle v Ostravě, kde hrál ale pouze jednu sezónu. Poté se vrátil zpět do rodného města, a
během dalších let působil hned v několika pražských divadlech. Kromě toho se také věnoval práci ve filmu i v televizi. Zazářil
například v situační komedii Křtiny (1981), jejíž děj se odehrává v kartografickém ústavu v dobách reálného socialismu. V průběhu
natáčení se sblížil s herečkou Dagmar Veškrnovou, dnes Havlovou, s níž prožil krátký milostný románek. 

Michal Pešek má na svém kontě desítky menších i větších divadelních, filmových a televizních rolí, ale u diváků zabodoval především
jako mladý kriminalista Jiří Otradovec v dnes již legendárním seriálu Malý pitaval z velkého města. Tato role mu přinesla velkou
popularitu a dodnes na něj díky ní lidé vzpomínají. 

Dal přednost politice a podnikání 

Ačkoliv se mu jako herci dařilo, byl u diváků oblíbený a dostával i zajímavé nabídky na spolupráci, po sametové revoluci svět
showbyznysu takřka nadobro opustil. Nejprve zamířil do politiky, kde ale nezůstal natrvalo. V roce 1992 byl zvolen poslancem za
Občanské fórum pro Prahu 6, později na konci 90. let působil také jako poradce sociálnědemokratického ministra financí ČR Ivo
Svobody, který musel svůj post opustit kvůli vytunelování společnosti Liberta. 
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Pešek se pustil rovněž do podnikání. Stal se spoluvlastníkem marketingové agentury a rockového klubu. Peníze dokázal vydělat, ale
také jich spoustu rozházel. Podle těch, co ho dobře znali, byl "bouřlivák", který žil bohémským životem. Měl i období, kdy krachoval a
trápily ho velké dluhy. V posledních letech se na něj ale usmálo v tomto směru štěstí. Odešel do Nizozemí, kde se "karta obrátila".
Měl se zde údajně angažovat třeba ve finančnictví a developmentu. Vydělal desítky milionů korun, vlastnil dvě Ferrari a žil si na
vysoké noze. 

Měl slabost pro něžné pohlaví 

Užíval si života plnými doušky. Kromě rychlých aut herec miloval i krásné ženy. Byl první láskou herečky Veroniky Žilkové, ale jeho
náručí prošla v jeho životě celá řada dalších více či méně známých krásek. Podle jeho nejlepšího kamaráda, Václava Upíra Krejčího,
mu Pešek na toto téma kdysi řekl: 

Já ti ani nemůžu říct, s kým já jsem všechno spal, protože to bys mi fakt záviděl.Michal Pešek 

Ačkoliv měl Michal Pešek spoustu známostí, oženil se pouze jednou. S chotí Hanou měl syna Michala a dceru Terezu. Manželství ale
skončilo rozvodem. Poslední rok života pak prožil v Nizozemsku po boku své přítelkyně Martiny. 

Vrátil se domů zemřít 

V roce 2006 Michal Pešek onemocněl rakovinou plic. Se zákeřným onemocněním se statečně a dlouho "pral", ale nemoc se mu
během let plíživě rozšířila do celého těla. Pár měsíců před svou smrtí se proto spolu se svou partnerkou Martinou vrátil zpátky do
Česka. Svůj boj s nemocí nakonec po šesti letech prohrál. Oblíbený herec zemřel doma 7. května 2012, tak jak si přál. 
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